

Términos y condiciones generales del descuento en vaso de café de KUTY

Panaderías y Pastelerías KUTY entregó a sus clientes durante el mes de diciembre de 2019, vasos elaborados con fibra de trigo, aptos para bebida fría y caliente. Los vasos son entregados a los clientes de mayor frecuencia de compra durante el año y Panaderías KUTY es el único y exclusivo responsable por la distribución de los vasos a los clientes de acuerdo con sus propios criterios para la entrega y para ofrecer el descuento que se relaciona en la tarjeta que se entrega con cada vaso. z

También Panaderías y Pastelerías KUTY tiene para la venta estos vasos que se mencionan en el presente documento. El precio de venta es de cinco mil quinientos pesos, moneda colombiana, (\$5.500). Los presentes son los términos y condiciones bajo los cuales se desarrollará el descuento (en adelante "El Descuento") del 20% en bebidas calientes, jugos naturales y avena para los clientes que tengan el vaso en mención ya sea obsequiado o comprado y que compren uno de las bebidas relacionadas. La persona que presente el vaso y compre la bebida reconoce y acepta que el descuento a las condiciones que se detallan a continuación.

1. Mecánica del descuento:

Cada vaso trae una tarjeta en el que se indica el descuento que se puede reclamar desde el 1 de diciembre de 2019 hasta el 31 de marzo de 2020. El cliente puede reclamar un 20% de descuento cada vez que traigan el vaso y compre:

- Avena (para llevar o consumir en el punto).
- Jugo (para llevar o consumir en el punto). No aplica en el jugo que viene con el almuerzo.
- Café tinto, americano, café en leche o latte (para llevar o consumir en el punto) el que sirve en vaso de 9 onz. o en taza.
- Jugos en leche, extractos o zumos.
- Chocolate y milo frio o caliente.

El cliente para acceder al descuento solo debe presentar el vaso y comprar la bebida, no es necesario presentar la tarjeta informativa del descuento.

2. Vigencia del descuento:

El descuento tendrá vigencia desde las 00:00 horas del 1 de diciembre de 2019 hasta las 23:59 horas del 31 de marzo de 2020. Panaderías y Pastelerías KUTY de acuerdo con sus propios criterios de acogida del descuento, frecuencia de compra con el vaso en mención, es el único y exclusivo responsable por definir la continuidad del descuento, posterior a la fecha de vigencia.



3. Requisito para acceder al descuento:

El descuento solo es aplicable cuando el cliente presente el vaso en el punto de venta de Panaderías y Pastelerías KUTY, dentro del periodo de vigencia. No aplica para servicio a domicilio. El descuento es aplicable cada vez que el cliente compre la bebida y presente el vaso.

4. Cobertura del descuento:

El descuento aplica para los puntos de venta de Panaderías y Pastelerías KUTY de la ciudad de Cali y de Bogotá, Colombia.

5. Responsabilidades:

Panaderías y Pastelerías KUTY es responsable única y exclusivamente por la bebida que se compre en los puntos de venta y que sean envasados en el vaso que se menciona en el presente documento. Panaderías y Pastelerías KUTY no es responsable ante un mal uso del vaso por parte del cliente ni es responsable por otras bebidas compradas en establecimientos diferentes a KUTY.

Panaderías y Pastelerías KUTY estará abierto a solucionar cualquier inconveniente que se presente con el descuento, ajustándose siempre a los términos y condiciones del presente documento.

El cliente que recibe el vaso, compra la bebida y recibe el descuento, acepta los términos y condiciones del presente documento. Panaderías y Pastelerías KUTY no recolecta información personal de los clientes que acceden al descuento.

6. Restricciones

"El descuento" en la bebida no será sustituido por dinero en efectivo ni por ningún otro premio. No es acumulable con otras promociones. Panaderías y Pastelerías KUTY en caso de detectar fraude, delito, copia o replica no autorizada del vaso o cualquier irregularidad, podrá suspender "el descuento" de forma inmediata.

En caso de resultar necesario, Panaderías y Pastelerías KUTY se reserva el derecho de ampliar y/o aclarar el alcance de los términos y condiciones del presente documento, lo cual será comunicado a través de la pagina web www.panaderiakuty.com.

7. Divulgación

Los presentes términos y condiciones se encuentran disponibles para su consulta hasta el 1 de abril de 2020 en www.panaderiakuty.com.